

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第十七主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点：世界祖父母及年长者日 (24/7)

为天主的旨意 “放眼远方”

✠ 教会提醒我们，在生活的任何情况下，都需要在祈祷中始终向上主求助。今天，基督亲自教导我们如何祈祷，并鼓励我们不断地祈祷。



圣言铭记
虽已年老，
仍然结果。

(咏九二：15)

在福音中，门徒们接近耶稣，请祂教他们如何祈祷。耶稣所做的祈祷虽然简短，但很有深度。耶稣生命的主要焦点是祂的天主父，这就是为什么祷文的前段都是与天主有关，尊崇天主的名字，以及天国的来临。耶稣教导我们要超越自己，放眼去看天主对我们的世界和生活的旨意。

之后，耶稣教导我们在旅途中要关注自己的身体和精神的需要。我们将永远需要上主的宽恕，我们将永远需要自由，允许我们从上主那里得到的宽恕流经我们，去拥抱那些冒犯我们的人。我们要祈求上主，当考验来临时保持我们的忠诚，这样我们就不会屈服于邪恶，而是以善战胜邪恶。此外，我们的焦点不是在于我们个人，而是在于我们是团体的成员。我们是在为自己和他人祈祷。

接着，耶稣用两个图像来阐明祂的教导，一个来自团体生活，另一个来自家庭生活。如果一般人能在紧急情况下依靠一个好朋友来帮助他，以及如果一个儿子能依靠他的父亲来喂养他，那么在我们有需要的时候，我们更能依靠天主了。

在福音的末段，耶稣建议我们也需要祈求圣神。即使我们的祈求并不总是以我们想要的方式得到回应，这样的祈祷也会让我们敞开心扉，接受上主赐予我们的圣神。

当我们以“虽已年老，仍然结果”（咏九二：15）为主题，庆祝第二届世界祖父母及年长者日时，教宗方济各邀请所有祖父母及年长者成为“一座宏伟朝圣大殿的永久‘合唱团’，他们的诵祷和赞歌支持着在生命园地工作和奋斗的团体”。✠

当日经文

创十八：20-32;

咏一三七：1-3, 6-8;

哥二：12-14;

路十一：1-13.